

“春风”送岗

荥阳“春风行动”招聘会 多家企业注明:贫困户优先

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 李光宇 蒋士勋 文/图)“建档立卡贫困户优先”,成为昨日举行的荥阳2019年“春风行动”招聘会上的一大亮点。



促进转移就业 助力脱贫攻坚

“春风行动”已连续举办14年,成为荥阳市企业经营者和广大劳动者心目中招聘应聘的重要平台。昨日,在荥阳人民广场,招聘会提供万余岗位,近2万人求职。

荥阳2019年“春风行动”招聘会的主题是“促进转移就业,助力脱贫攻坚”。在招聘会现场,荥阳市人社局进行就业扶贫政策宣传,荥阳市妇联组织多家“巧媳妇”创业就业示范基地面向建档立卡贫困户等招聘,多家技校面向贫困户等招收学员以促进就业、脱贫。

从贫困户到年收入10万元

荥阳市百果林农业专业合作社招聘信息上特别注明“建档立卡贫困户优先”,当被询问是否需要劳动技能时,该合作社理事长付永玲告诉她说,贫困户只要有就业、脱贫的意愿,该合作社就会培训,提供食宿,并且工资相对高500元。付永玲还讲述了该合作社助力荥阳市王村镇后殿村贫困户王合武脱贫之事:6年多前,该合作社多次主动找到王合武,“我也是农民,对农民有着天然的感情。希望你能够来试一试。”付永玲对王合武说。这一试,王合武在合作社干了4年多,完全掌握了养鱼技能。

现在,王合武承包了40亩鱼塘,年收入10万余元,完全脱贫。

在招聘会现场,还有科发商贸、龙辉机械、康乐养老院等20多个单位的岗位是“建档立卡贫困户优先”。科发商贸总经理张洪涛告诉记者,企业发展壮大离不开社会各界的支持,回馈社会是企业应当具有的担当,助力脱贫攻坚是企业回报社会的方式之一。

据荥阳市人社局党组书记、局长王文铎介绍,整个“春风行动”将持续一个月,其中,2月20日在位于荥阳山区的刘河镇举行扶贫专场。

高新区新春首场招聘会送出岗位650多个 手上有技术,大叔大妈成“新宠”

本报讯(记者 孙庆辉 方宝岭)2月15日,高新区“春风行动”暨就业创业服务月首场活动——高新区“春风行动”返乡就业专场招聘会在高新区人力资源社会保障大厅举办。高新区辖区50余家企业提供了销售、焊工、维修、操作工、工程监理、护理等650多个岗位,辖区千余名求职者参加,现场初步达成就业意愿180余人。

50余家企业提供650多个岗位

记者在招聘现场看到人头攒动,各企业摊位前挤满求职者。供需双方主动进行交流,若是达成意向,掏出手机扫描二维码,建立联系,后续交给手机搞定,应聘人员络绎不绝。据悉,此次招聘会,高新区人力资源组织50余家企业,

提供650多个岗位,涉及销售、焊工、维修、操作工、组装工、工程监理、护理等。记者观察发现,与前几年相比,今年企业招工用人出现一些新变化,企业待遇有所提高,有一定工作经验的中年大妈大叔倍受企业青睐,成为职场“香饽饽”。

在河南月太健康体检中心招聘摊位前,挤满前来咨询和应聘的求职人员,不少都是三四十岁的中年人。“对技术型人才,我们打破年龄限制,采取点对点谈判、协商工资,以及外加保险等相关福利待遇。”招聘负责人介绍,主要想招一些市场推广方面有一定经验的工作人员。

“春风行动”还有多场活动

据了解,本次招聘会是该局根据国

家、省、市“春风行动”专项活动要求及省促进农民工返乡创业“五个一”专项活动部署,春节后首场引导下乡返乡人才专场招聘会。区人力资源局通过微信、电话、网站等多个渠道向辖区内有招聘需求的企业和就业意愿的群众广泛宣传,招聘会为用人单位和求职者搭建了渠道通畅、服务全面的就业服务平台。

接下来至3月中旬,高新区人力资源局将陆续开展广场宣传、“进校园学技能”、春季大型招聘会、“创业之星”评选、创业项目推介和返乡创业人士“看家乡”等系列“春风行动”活动,为辖区群众提供就业创业政策、职业指导、技能培训、社会保障、劳动维权等方面的服务,为辖区各类用人单位招贤纳士多渠道服务。

惠济现“雾凇”美景



本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 连敬春 文/图)雪常见,雾凇却罕见。一场大雪,经一天消融,15日早晨8时许,惠济区四环飘起大雾,再加上气温低,空气水汽大、雾气浓,惠济区北四环以北区域,大面积出现罕见的“雾凇”奇观。黄河大堤上,沿大堤两侧,只见树丫上玉树琼花,柳树、杨树、蒿草等一夜“满头白发”,在大雾掩映中,忽隐忽现。南裹头黄河边,不断有驾车市民,邀三五好友,携家人亲属,停车驻足,拍照留念,欣赏这难得的“雾凇”景观。

巩义市特巡警大队 召开工作会 推进警务机制创新

本报讯(记者 李晓霞 通讯员 杨好杰)昨日,巩义市特巡警组织召开2019年警务机制改革创新改革工作会。会议针对2019年特巡警大队的警务机制改革创新、立体化巡逻防控体系建设及队伍正规化、规范化建设等方面进行研究讨论,制定改革重心、方向及目标任务。巩义特巡警作为巩义市公安局防控处突、维稳安保的“尖刀”力量,承载着维护巩义市治安秩序稳定的重任。

今年,特巡警将立足实际,立足本职,紧紧围绕“强化训练、重视备战、提高震慑、快速反应、严明纪律”的这一总体思路,完善“一个中心、四个中队”体制架构建设,紧盯存在问题、聚焦短板弱项,打破固有思维定式,不断推进警务机制改革创新。

赏灯猜谜闹元宵 如意湖办事处真热闹

本报讯(记者 马燕 通讯员 赵枳聪)元宵节是中国的传统节日,闹元宵、赏花灯、猜灯谜也成为民间最记心头的习俗。2月15日上午,如意湖办事处以“赏花灯、猜谜语、献祝福、继传统”为主题的元宵节活动热闹开场。

活动以猜灯谜游戏拉开序幕,此次共收集灯谜100多条,内容涵盖党风廉政文化、劳动保障知识、法律知识、计生知识等方面,有字谜、地名谜和词语谜,既具娱乐性又具知识性。居民们仔细分析谜面,还会因不同答案争执几句,不一会儿的工夫,灯谜被一抢而空,猜对谜底者均有小礼品赠送,每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。

猜完灯谜,工作人员端出了精心准备的元宵,大家围在一起品元宵,拉家常,品尝到了浓浓的新春闹元宵的味道。“举办这样的活动,让我认识了很多同龄的朋友,大家聚在一起相互交流、学习,既可以学到知识,又可以增进感情。”工作人员小陈高兴地说。